



# 遇到莱特 天津主场的《忐忑》都忐忑了

南钢外援莱特带病战斗  
仍然砍下全队最高分

从客场三连胜回来，南钢国信地产篮球队就“病”得不轻。主场“耻辱”地输给山西后，南钢队对自己的毛病进行了及时问诊！昨晚客场挑战天津，病怏怏的南钢队一度落后联赛副班长天津队19分，一场大败似乎在所难免。好在下半场，那个一脸杀气的孟达和身患感冒的莱特发挥出色，他俩的神奇发挥令球队在客场完成逆转，以98:91取胜。由于本轮广东宏远客场输给了广厦，南钢队在CBA联赛的排名再次“被第三”。

## 莱特很给力 挂水后照砍最高分

昨天的比赛，莱特首发上场，两个来回下来，球迷们都发现莱特有些疲软，在场上总是不够兴奋。其实原因很简单，他感冒了，昨天上午莱特不但缺席了训练，还去医院挂了水。

“到了天津之后，莱特感冒了。这场比赛，他的状态可能不太好。”赛前，俱乐部总经理王敏便有这样的担忧。第一场比赛的过程印证了王敏的说法，莱特依靠罚球得到两分，三

分出手也是频频失误，随后徐强只能换下了他。第二节，得到充分休息的莱特下半场找到了感觉，在三分球手感依然不好的情况下，莱特连续用突破冲击篮板，在这一节，他与孟达联手把上半场挖的坑终于一点点填平。最后时刻，天津队采用犯规战术，莱特又是在罚球线上稳稳罚中两分。

“这场球莱特的命中率不高，但是他非常努力，刚刚挂

了水还能有这种表现，确实是一名职业球员。”赛后主帅徐强欣慰地说。据了解，莱特从比赛前一天的夜里开始就不停咳嗽、流鼻涕和喉咙疼。但赛前莱特表示，只要能上场，就会全力以赴帮助球队取胜。本场比赛，莱特得到26分6篮板3助攻2抢断，唐正东24分9篮板，孟达17分5抢断，莫伊索12分8篮板，胡雪峰6分11篮板。

## 孟达很争气 补送妈妈“生日礼物”

58:43，没错，这就是昨天比赛的上半场，南钢队落后15分。上一场比赛，在主场，南钢队半场落后20多分，昨天的比赛，似乎要悲剧重演。

下半场开始后，天津队一度将比分拉大到19分，64比45，正当所有南钢球迷“怒其不争”的时候，南钢队如梦初醒，在第三节后半段，硬是将比

分拉回到3分。而引领南钢队绝地大反击的，是12号孟达。南钢队无人能得分，愁得主教练徐强面如土色。“机会都出来了，就是投不进，好几个空位三分，都没有投进，有什么办法……”赛后发布会上，徐强心有余悸地

说，“还好孟达站出来了，第三节，要不是孟达的连续得分，这场比赛就很难追回来了。”

南钢队的反攻，源于孟达的一记超远三分。昨天比赛，孟达换了个发型，亮出了脑门，这个举动，也让孟达头脑异常冷静。犀利的眼神，准确的判断，果断的出手，孟达在下半场扮演了“英雄”的角色，本场比赛孟达替补出场32分钟，贡献17

分中，14分为下半所得。在关键的追分时刻，孟达的连续2个三分命中，南钢队找回了状态，也反超了比分。

最后一节，又是孟达的底角3分空心入网将比分改写为88:81，锁定胜局。本场比赛，莱特的三分继续失准，仅仅10投2中。在主力得分手找不到手感的时候，孟达很好地接过了枪。更重要的是，在落后的时候，孟达从来没有放弃，他的必胜信念，感染了每个队员，也是南钢队反败为胜的关键所在。

值得一提的是，南钢队上一场输给山西队的比赛当天，是孟达妈妈的生日，本想用一场胜利给妈妈庆生的孟达，却吃了败仗。昨天，孟达是南钢队最希望赢球的队员，最终“孝子”孟达得偿所愿，为妈妈补送了生日礼物。

## 神曲不灵了 天津主场干脆放乌鸦叫

龚琳娜这位不入流的歌手因为一首《忐忑》而红遍网络，而她也没有想到，自己的神曲在体育界竟能起到如此登峰造极的作用，在CBA赛场，神曲竟然成了主队的秘密武器。不过好在，昨天做客津门的南钢队没有太受神曲的干扰。

“啊哦，啊哦，咗咗咗咗……”神曲《忐忑》最近飘进了CBA赛场，这首歌已经成为主队DJ干扰客队球员罚球和进攻的秘密武器。辽宁队堪称主场运用“神曲”战术的典范，“天籁之音”般的神

曲令客队吉林队罚球屡屡不中，做客的浙江竟交出了19罚9中的成绩。在乌鲁木齐赛场，东莞外援弗罗曼，在神曲的压力下罚球8罚仅4中。“这个曲子太吵了，也不知道为什么篮协不禁止（播放《忐忑》）？”一位南钢球员赛前说道。不过说归说，比赛一开始，南钢队抗干扰的能力还是蛮强的。莱特开场之后就两罚两中，全场他8罚8中，不久后，胡雪峰两罚两中，而莫伊索也是2罚2中，差一点的是唐正东，他6罚3中，本场比赛，南钢队全队的罚球命中率超过了79%，在神曲的干扰

下，算是非常好的成绩了。

眼见神曲对南钢队无用，机灵的现场DJ及时改用乌鸦叫来干扰南钢队的罚球和进攻。“乌鸦叫了不吉利啊，天津队在自己的主场放乌鸦叫，这是给自己添堵吗？”一位队员赛后打趣道。

值得一提的是，在多家俱乐部提出抗议之后，篮管中心一直没有禁播神曲。在这种情况下，南钢主场依然无动于衷，不“引进”神曲来干扰客队，每次主场DJ都是“加油、防守！”等固定的喊声，在主场优势这一块，我们已经晚了人家一步。

快报记者 沈忱 唐浩杰



詹姆斯玩跨界，热火屡战屡败

热火为什么四连败  
**原来詹姆斯拍动画片去了……**

对于26岁的勒布朗·詹姆斯而言，他显然不愿意只做一个篮球场上的王者，他更想成为能影响下一代美国青少年的新偶像——最近，以詹姆斯为原型的动画片《詹姆斯一家》(The LeBrons)即将在Youtube、Twitter和詹姆斯个人官网上上映。这是一部旨在“让青少年好好学习、远离毒品，倡导健康生活和运动”的动画片，詹姆斯也亲自为动画片配音。“他的目标，是成为一个‘蝙蝠侠’和‘蜘蛛侠’。”ESPN如此评价。

### 目标精神教父

1996年，乔丹玩票性质的《太空大灌篮》出人意料地获得巨大成功：为了自由和幸福，他和邦尼兔等组成的“梦幻队”，最终打败了来自太空的邪恶势力，拯救了卡通家族和地球。现在，詹姆斯也终于步了“飞人”的后尘。

其实在此之前，詹姆斯也曾“触电”过——去年年初，他的自传性质电影《More Than A Game》(超越比赛)，但这部在美国专业电影网站IMDB上被打分7.5的作品(《福尔摩斯》7.6分)，在美国和中国都全面遇冷，在中国上映时甚至连宣传海报都没有。而这次《詹姆斯一家》的创意，源自于他为耐克推出的广告短片《詹姆斯一家》，其中包括小孩勒布朗、运动员勒布朗、商人勒布朗和智者勒布朗，分别代表着皇帝的四个不同形象。如今，这四个形象将被转换成动画版，通过詹姆斯本人的亲身经历来教育下一代美国青少年。

据悉，《詹姆斯一家》将在3个月后上映，率先推出的是第一部共10集，每集时长为5—6分钟。故事的主要情节仍和詹姆斯的成长有关，讲述的是詹姆斯如何从普通高中球员成长为家喻户晓的英雄人物，以及如今的NBA巨星。如果上映后效果不错，不排除詹姆斯会一直演下去。如果能收到教育青少年的目的，詹姆斯完全有望成为全美青少年的“精神教父”。

### 仍然保有童心

外表粗犷、满脸胡须的詹姆斯，看起来像一介莽夫，其实却是很有童心的人。“每个孩子，甚至是成年人，都梦想着有朝一日能成为超级英雄。”詹姆斯表示，“我小时候就梦想着变成超级英雄，穿越整个城市，抓住那些为非作歹的罪犯，这个梦想一直持续至今。”

詹姆斯透露，他现在仍有一颗童心。这位被ESPN评为半程最佳球员的MVP候选人，闲暇时最爱干的事情，就是在有6间卧室、8个卫生间、面積约为12178平方英尺的豪宅里看动画片，而不是像其他球星那样去酒吧。在被问及“最爱的动画片”时，这位酷爱咬手指的26岁大男孩毫不犹豫地回答：“当然是《猫和老鼠》，它实在太经典了，里面很好地体现了以弱胜强的精神，能否获得胜利取决于你的精神，而非身体。看看杰瑞那么小，但每次获胜的都是他。”

有趣的是，也许是詹姆斯最近太忙，尽管昨天他复出砍下34分10个篮板7次助攻，但热火仍在主场加时89:93不敌老鹰，遭遇新赛季首次4连败。

快报记者 沈忱